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Dějištěm letošního Mistrovství Evropy se stala Banja Luka, město v nedávně době zmítané
válkou, ležící na severozápadě Bosny a Hercegoviny na řece Vrbas. Řeka má zde v průběhu
roku proměnlivý průtok, převážně od 25 do 120 m³ za sekundu, v době jarního tání dosahuje až
500 m³ za sekundu. Pro závod měl být průtok regulován vyrovnávací přehradou na 100
m³/8sec. Vysokomýtskou kanoistiku zde reprezentovali Daniel Suchánek – Jan Jílek, spolu se
svým trenérem Luďkem Rolečkem.

      

  

  

  

  

Pořad mistrovství byl zahájen dlouhým sjezdem kategorie singlkánoí mužů, za kterou
následovala kategorie kajak mužů. Již v průběhu těchto dvou kategorií začala voda v řece
stoupat z důvodu poruchy v regulaci elektrárny, v průběhu přestávky mezi kategoriemi již teklo v
řece 150 m³/sec, což je stav, kdy se již nesmí na řece závodit. Závod byl proto přerušen a jury
rozhodla o přesunutí startu zbývajících kategorií do následujícího dne. Poruchu se podařilo
naštěstí včas odstranit, a tak druhý den mohly závody pokračovat. V individuální kategorii C2
muži, která byla velmi silně obsazena, dominovali tentokrát němečtí závodníci. Ze čtyř posádek
se nejlépe umístili Filip Jelínek – Václav Kristek, objev letošní sezony, Daniel Suchánek – Jan
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Jílek skončili na 13. místě. Spolu s dvojicí Marek Rygel – Petr Veselý se tyto tři posádky
nominovaly do odpoledního závodu družstev.

  

  

Soutěž týmů v kategorii znovu ovládli němečtí závodníci, které favorizovalo již jejich umístění v
individuální soutěži (1., 3. a 4. místo). Výborně si však vedli vysokomýtští závodníci, kteří
dokázali zlepšit dosažené časy z individuální soutěže a získat stříbrné medaile před třetími
Francouzi s náskokem více než 10 sekund.

  

  

Dařilo se i dalším českým týmům v kategoriích 3xC1 muži, 3xK1 muži, 3xC1 ženy. Všichni
závodníci si dojeli pro stříbro.

  

  

Následující den pokračovalo Mistrovství Evropy kvalifikací a bojem o postup do finále závodu ve
sprintu. Zde si v kategorii C2 muži vedli opět výtečně Daniel Suchánek s Janem Jílkem. Po
výborném výkonu v druhé kvalifikační jízdě dosáhli čtvrtého nejlepšího času dne a kvalifikovali
se jako jediná česká posádka do finále této kategorie. Na start závodu, který se jede za
umělého osvětlení pouze v jedné jízdě, se postavili na start ve 23,15 hodin. V závodě, který byl
poznamenán nezkušeností se závoděním za umělého osvětlení, jim především chyběla trošička
závodnického štěstí, když jim vystavil částečnou „stopku“ jeden z obtížných měnících se válců
na trati. Přesto dosáhli v konečném pořadí výborné 8. místo.

  

  

Posledním závodem mistrovství byl závod sprintových družstev v týmu 3xC2, kde dostali Dan s
Honzou, jako lídři týmu, nejobtížnější úlohu, tentokrát podle výsledku individuálního sprintu
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nahradila dvojici Jelínek – Kristek, dvojice Tomek – Šrámek. V tomto závodě podali kluci
výborný výkon a získali ve velmi vyrovnaném závodě bronzové medaile.

  

  

Čeští závodníci získali na tomto mistrovství celkem 13 medailí.

  

http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani//10600129320-kanoistika/415232404001005-me-2015-bo
sna-a-hercegovina/
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